



В Республике Татарстан мужчина признан виновным в убийстве девушки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 29-летнего Дениса Дворяшина. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в конце августа 2017 года житель города Самары Дворяшин освобожден из мест лишения свободы, где отбывал наказание за совершение тяжких преступлений, после чего приехал на заработки в Нижнекамск. Здесь он познакомился на улице с 23-летней местной жительницей, зашел к ней в гости в квартиру на улице Баки Урманче. 27 сентября снова придя к девушке, он нанес ей три колото-резаных ранения шеи, похитил из дома золотые украшения на сумму около 100 тыс. рублей и скрылся.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1202585>